OsmMvnuaa mkoabHuKOB «Hamexna sueprerukuy. Orbopounsniit sran. 3aounas Gopma.

SAJIAHNE 110 MATEMATUKE
BAPUAHT 11771 nna 7 kjacca

Pewums 3adauwy — smo evisecmu, a we yzadams omeem! Obsacnumo pewe-
Hue — amo He moavko damv omeem. Pewenue doascrno codepoicams sozuveckoe
060CHOBAHUE BCEX €20 IMAN0E ¢ HOPMYAUPOSKOT Npednosoxtcenut u 660006,

1. Bamuch a = 1,(13) osnavaer, uro koMmbuuanust nnudp 13 B ApobHOI dacTu
ancia a beckonedno nopropsercst (a = 1,13131313...). Haiigure cymmy uaunced
x = 3,(98) u y = 3,(3).

2. ITocsie Toro, Kak MIKOJAbHAST OTJANIHAIIA, JIOJIOXKIIA B IPABLI KapMaH CTOJIb-
KO 2Ke IIIAPTraaoK, CKOJIHKO TaM y2Ke ObLI0, 0011ee KOJUIECTBO CIHPSITAHHBIX IIIAP-
rajioK YBEJUIUJIOCh HATOJOBUHY. BO CKOJBKO pa3 (K MOJyIeHOMY KOJHUIECTBY )
YBEJIMIUTCs 00IIee YKCJIO IIIapraJjoK, eCjii B IpaBOM KapMaHe X CTaHeT B IIAThb
pas 00JIbIle N3HATAJILHOTO?

3. Hemoit gacTpio [x] ducia o HA3bIBaeTCS HAMOOJIBINEE TIEJIOE 1M TAKOE, UTO
m < z. Hampuwmep, [—4/3] = =2, [7] = 3, [2] = 2. Pemmure B mesnbix unciaax
ypaBHEHe

= 1.

[x}+ r+1
2 2

4. Ha xombiesoit aBrojopore Bokpyr ozepa K ycrawmoswim 22 nocra JIIC.
3a/ [y MUIUBbIil BOJIMTEIIH, COBEPIIUB HECKOJILKO BUTKOB 110 JIOPOre, OOHAPYXKUJI, 4TO
KaKJIbIil TpeTuii moct — 310 MyJsikK. [IpaB Ju ObLT ero BAYMYHBBIN TaccaskKup,
3asIBUBIHI, 9TO B TAKOM CJIy9Iae BCE TTOCTHI SBJISTIOTCS MYJISTyKaMu?

5. YKa)KuTe BCEe 3HAYCHUsI T, KOTOPbIE SIBJISIIOTCS PEIICHUEM ypPaBHEHU s
(2 —1—(2x—1—...(2x —2022))) = 2021

B kKoTopoM 300 nap ckoboK.



